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Stellenausschreibung  

Pflichtpraktikant (m/w/d) im Key Account Management, Sales und Marketing  

Dergruenetisch sucht einen Pflichtpraktikanten (m/w/d) zum 01.10.2024. Die Dauer beträgt 4-6 
Monate mit der Möglichkeit zur Weiterbeschäftigung. Die Stelle ist als 100% Stelle (40 
Wochenstunden) geplant. Eine Reduzierung der Stunden ist nach Absprache möglich. 

Dergruenetisch ist ein inhabergeführtes Unternehmen, welches im September 2021 gegründet 
wurde. Aktuell beschäftigen wir zwei duale Studenten und einen Freelancer. Unsere 
Kerndienstleistung liegt im Vertrieb/Verkauf von Werbeflächen, Sponsoringpaketen und 
Rechten. Außerdem unterstützen wir unterschiedliche Institutionen des Sports in 
vertrieblichen Angelegenheiten. Hierzu zählen Vereine, Sporttechnologieunternehmen, 
Sponsoren und viele Weitere.  

Deine Aufgaben:  

1. Key Account Management (50%)  

• Betreuung deiner Key Accounts (Kunden) im kompletten Dienstleistungsprozess 
• Vertrieb unterschiedlicher Produkte für deine Key Accounts  
• Beratung, Kontrolle und Abrechnung deiner Key Accounts  

2. Sales (30%) 

• Unterstützung deiner Kollegen im Salesprozess ihrer Key Accounts  
• Akquise neuer Kunden  
• Aufbereitung von notwendigen Daten für den Salesprozess 
• Abhalten von Verkaufspräsentationen und Produktvorführungen  

3. Marketing (20%) 

• Pflege der Webseite und SEO-Aktivitäten sowie Online-Marketing 
• Betreuung der Social-Media Accounts  
• Contenterstellung und Veröffentlichung  
• Planung von Offline-Marketingaktivitäten  

Deine Voraussetzungen:  

• Affinität für das Thema Sport in all seinen Facetten  
• Lust am Vertrieb und am Knüpfen von neuen Kontakten 
• Extrovertiertes Auftreten 
• Interesse am Thema Marketing  
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Unser Angebot:  

• Provision & Umsatzbeteiligung angelehnt an den wirtschaftlichen Erfolg des 
Unternehmens und deiner Key Accounts  

• Home-Office, flexible Arbeitszeiten und Remote Work  
• Eigenverantwortung und die Möglichkeit zur Übernahme von Projekten und Mandaten  
• Schulungen, Weiterbildungen und Netzwerkaufbau in der Sportbranche  
• Ausführlicher Einarbeitungsprozess auf Augenhöhe  

Fühlst Du dich angesprochen? Hast Du Lust schnell Verantwortung zu übernehmen? Reizt Dich 
der Gedanke am Aufbau eines jungen Unternehmens maßgeblich beteiligt zu sein? Dann sollten 
wir uns kennenlernen! 

Sende deinen Lebenslauf an unseren stv. Geschäftsführer Jonte (kuck@dergruenetisch.de). 
Bewerbungsschluss ist der 06.09.2024. Jeder Bewerber:in erhält von uns binnen 3 Tagen eine 
qualifizierte Rückmeldung mit Feedback. 

Wir freuen uns auf deine Bewerbung 

Jonte, Lennart & Fabian  

 

 


